

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.02.2021 Meldungsnummer: HR02-1005108693

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Challenge Earth AG, Uetikon am See, neu Groupadoo AG, Freienbach

Groupadoo AG Hurdnerstrasse 127 8640 Hurden

Bisher Challenge Earth AG Translation(Challenge Earth SA) (Challenge Earth Ltd) (Challenge Earth Inc.) Haslihalde 2 8707 Uetikon am See

Challenge Earth AG, bisher in Uetikon am See, CHE-374.264.881, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 5 vom 09.01.2019, Publ. 1004536682). Statutenänderung: 15.02.2021. Firma neu: Groupadoo AG. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Freienbach. Domizil neu: Hurdnerstrasse 127, 8640 Hurden. Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen aller Art in den Bereichen Internet und Informatik, insbesondere Entwicklung und Vertrieb von Internetanwendungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bosshard, Hans-Rudolf, von Wetzikon (ZH), in Uetikon am See, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Schmid, Peter, von Schönholzerswilen, in Uitikon, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fuchs, Rolf, von Appenzell, in Freienbach, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1135 vom 19.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 5, Datum: 09.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz